О компании ALT Linux

***

Компания ALT Linux образована в 2001 году и в настоящее время является единственной российской компанией, реализующей полный технологический цикл подготовки, выпуска и поддержки дистрибутивов Linux.

***

ALT Linux занимается разработкой специализированных и типовых решений на основе свободного программного обеспечения, а также предоставляет консультации и техническую поддержку на этапах внедрения и использования своих программных продуктов. 

Сильной стороной ALT Linux являются прочные связи с разработчиками свободных программ. Репутация компании позволяет консолидировать усилия большого числа специалистов, что значительно снижает производственные издержки, а также позволяет постоянно находиться в числе компаний, являющихся технологическими лидерами решений на базе Linux.

ALT Linux выпускает продукты, рассчитанные на различные группы пользователей. Среди них – решения для обслуживания серверов, имеющие государственные сертификаты безопасности, решения для рабочих мест офисных сотрудников, государственных служащих и разработчиков свободного программного обеспечения, комплекты программного обеспечения для домашних компьютеров. Программное обеспечение компании поставляется в рамках государственных конкурсных поставок, кроме того, компания ALT Linux активно работает с OEM-партнёрами, поставщиками ИТ-решений и распространяет свои продукты через дистрибьюторские сети. 
ALT Linux разрабатывает заказные решения, среди клиентов компании – ОАО «Вымпелком» (система разработки sms-сервисов), РИА «Новости» (система групповой работы с материалами для публикации), Минэкономразвития России (Информационная система учёта и раскрытия результатов работ по государственным контрактам), ГИВЦ Минкультуры России (система доставки и демонстрации защищенного видеоконтента).
Специалисты компании проводят обучение пользователей и системных администраторов как в рамках проектов, связанных с разработкой заказных решений, так и в рамках открытых лекториев, которые уже прошли в вузах Москва, Санкт-Петербурга, Калуги, Тамбова, Саратова, Нижнего Новгорода.

Компания ALT Linux выполняет исследовательские проекты по заказу Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации в рамках ФЦП «Электронная Россия». Представители компании входят в рабочую группу «По изучению вопросов разработки и использования свободного программного обеспечения в Российской Федерации» Министерства информационных технологий и связи Российской Федерации. ALT Linux является членом Союза участников рынка инфокоммуникационных услуг.
Сегодня, на фоне тенденции более широкого использования отечественного программного обеспечения в стратегически важных для государства отраслях, в условиях необходимости легализации программного обеспечения компания ALT Linux предлагает продукты и услуги для удовлетворения возросших потребностей отечественного рынка.
***

Технической базой разработок ALT Linux является один из крупнейших в мире и репозиторий свободных программ Sisyphus. Sisyphus ( уникальный для российского рынка набор технологий, которые обеспечивают возможность автоматизированной разработки и сборки программ с учетом зависимостей между ними, а также средства для взаимодействия разработчиков. Sisyphus поддерживается в актуальном состоянии силами сотрудников ALT Linux и членов сообщества разработчиков ALT Linux Team. Наличие полного отечественного цикла разработки операционных систем и прикладных программ позволяет осуществлять полностью независимую от иностранных поставщиков программного обеспечения технологическую политику.
