Миграция компании на свободное и/или многоплатформенное программное обеспечение

***

Использование операционной системы на базе GNU/Linux и свободного программного обеспечения – это: 

Независимость от ценовой и технологической политики поставщиков программного обеспечения.

Сокращение расходов на приобретение лицензий – освободившиеся средства можно направить на обеспечение высокого уровня поддержки и разработку современных многоплатформенных прикладных приложений.

Гибкость и одновременно высокую степень безопасности информационных систем за счёт открытости кода и использования только специфицированных форматов данных и протоколов.

***

Процедура миграции

Шаг 1. Обследование информационной инфраструктуры компании

Обследование информационной инфраструктуры позволит детально проработать шаги по переходу на свободное и/или много платформенное программное обеспечение, выявить возможные проблемы и предложить пути их устранения, провести испытания на тестовых стендах и прочее.

Шаг 2. Переход на Linux-версии общеупотребительного программного обеспечения.

Все общеупотребительное программное обеспечение имеет аналоги, работающие в среде Linux. Это касается офисных продуктов, графических редакторов, браузеров, почтовых клиентов и так далее. 

Шаг 3. Адаптация прикладных приложений для работы в среде Linux

Подбор аналогичного программного обеспечения: в ряде случаев оказывается возможным подобрать свободные решения, функционально заменяющие использовавшиеся ранее Windows-приложения. 

Перекомпиляция: приложения, написанные на языках программирования и системах имеющих Linux-аналоги (например, Delphi для Windows и Kylix для Linux от Borland), могут быть собраны для работы в середе Linux при условии, что доступны исходные тексты приложений.

Запуск приложения с использованием WINE: популярный свободный продукт WINE представляет собой среду для запуска win32/win16 приложений, значительная часть прикладного программного обеспечения может быть адаптирована к работе в среде Linux при помощи WINE.

Использование windows-приложений в терминальном режиме: отдельные программы могут быть установлены на сервере терминального доступа под Windows и использоваться в терминальном режиме с рабочего места на базе Linux. Стоить отметить однако, что при этом потребуются серверные, клиентские и терминальные лицензии. 

Сохранение status quo: если найдутся приложения, которые не удастся адаптировать для Linux ни одним из перечисленных выше методов, отдельные рабочие места останутся работать под Windows.

Шаг 4. Организация обучения и технической поддержки

ALT Linux организует обучение пользователей и системных администраторов работе с новым программным обеспечением, может организовать техническую поддержку программно-аппаратных комплексов после их ввода в эксплуатацию путем консультаций или удаленного администрирования.

***

Почему ALT Linux?

Удобство в эксплуатации и надёжная поддержка.

Программные продукты ALT Linux имеют удобные средства настройки, базирующиеся на системе ALTerator. Служба технической поддержки оказывает услуги по настройке систем и их дальнейшую поддержку.

Низкая стоимость инсталляции на рабочее место.

Все программные компоненты дистрибутивов ALT Linux распространяются под свободными лицензиями, поэтому можно установить дистрибутив на любое количество компьютеров. 

Регулярное обновление версий прикладных пакетов и ядра.

ALT Linux гарантирует оперативный выпуск обновлений дистрибутива, связанных с безопасностью. Периодическая актуализация пакетов входящих в дистрибутив позволит использовать последние разработки и новые возможности свободного программного обеспечения на протяжении всего срока жизни дистрибутива, а также снимет ограничения на использование нового «железа». 

