ALT Linux 4.0 Server
***

АLT Linux 4.0 Server предназначен для создания серверов любых типов, обладает уникальной системой управления и настройки ALTerator, включает в себя средства виртуализации и готовые профили для создания виртуальных серверов. Гарантированный срок поддержки продукта – три года. Высокое качество и оперативность услуг по техническому сопровождению обеспечивается тесным взаимодействием специалистов, оказывающих поддержку, с разработчиками системы.

***

Возможности ALT Linux 4.0 Server:

работа с электронной почтой с поддержкой защиты от нежелательных сообщений (спама) и компьютерных вирусов (с использованием протоколов SMTP, IMAP и POP3 с аутентификацией и защитой соединения);

совместная работы с файлами (с использованием протоколов SMB, NFS, FTP, TFTP);

синхронизация времени;

организация сетевого шлюза (с использованием протоколов IPSec, PPTP, BGP и других) и прокси-сервера;

развертывания веб-сервера для интернета и интранета;

аутентификация через сервер каталогов, что обеспечивает централизованное управление правами доступа и другими атрибутами в гетерогенной сети;

организация принт-сервера;

управление базами данных;

мгновенный обмен сообщениями (сервер протокола Jabber со шлюзами к другим популярным системам мгновенных сообщений).
***

ALT Linux 4.0 Server прошёл тестирование на оборудовании компаний Compulink, ETegro Technologies, Helios Computer, IBM, R-Style, ULTRA-Computers. Результаты тестирования показали отличную работу ALT Linux 4.0 Server на оборудовании указанных производителей. 
***

Другие продукты из серии ALT Linux 4.0 Server:

ALT Linux 4.0 Office Server
ALT Linux 4.0 Office Server предназначен для организации эффективной коллективной работы на крупных и средних предприятиях и в государственных структурах. В состав дистрибутива входят средства автоматизации работы с клиентами (SugarCRM), предусмотрена возможность интеграции в инфраструктуру Active Directory. Сервер полностью настраивается и управляется через Web-интерфейс системы ALTerator, от администратора не требуется работы в командной строке.
ALT Linux 4.0 Server-K

ALT Linux 4.0 Server-K проходит сертификацию ФСТЭК для работы с конфиденциальной информацией. 

